



欢迎 冠军

按照惯例,曼联入场时,切尔西将士在客队通道的入口处分列两侧鼓掌恭迎英超冠军球队入场。2005年5月10日,提前夺冠的切尔西也在老特拉福德获得过同样礼遇。“红魔”队员入场时,斯坦福桥看台上嘘声连连,更让球迷与蓝军将士哭笑不得的是,曼联除了海因策以外都是替补,等于蓝军在向一支曼联二线队致敬。

小董首发 找不着北

英超联赛 曼联战平切尔西

比赛回放 处子秀不优秀

和切尔西的比赛,曼联首发阵容更换了8人,布朗、海因策和史密斯继续出场,而众多主力球员西装革履出现在斯坦福桥球场看台上。蓝军首发更换5人,门将切赫和中场兰帕德获得轮休,队长特里则迎来第200场英超首发。

为了证明自己的实力并不比曼联差,切尔西整场比赛占据了绝对主动,红魔的门前一直风声鹤唳。第7分钟,赖特·菲利普斯的射门就险些破门。第27分钟,卡劳的头球攻门又被奥谢挡出。半场补时阶段,特里胸部停球后射门又被海因策封堵。下半场,乔·科尔替换下迈克尔,“狂人”穆里尼奥意图在主场全取三分。曼联门将库茨萨克成为了场上最忙碌的人,但令人惊奇的是,他高接低挡,力保球门不失。最后10分钟内,蓝军获得了6次破门良机,但库茨萨克均一一化解。最终双方0:0战平。

自从2004年2月主场输给阿森纳以后,切尔西连续62个主场保持不败,他们有望追赶并超越利物浦1978年2月至1981年1月创造的连续63个主场不败的纪录。

值得一提的是,本场比赛是董方卓首次在英超联赛中亮相。开场仅3分钟,董方卓就迎来了直入弗格森心灵深处的机会,埃辛中场稍显随意的传球被突然伸脚的董方卓断下,小董开始长距离带球,夹杂着变线与射门的假动作,特里被动中一路后退,没敢贸然上抢,转眼间小董就推进到了禁区线附近,但就在小董要拔脚攻门前,迈克尔从小董侧后方将他绊倒。主裁判波尔作出的判断是迈克尔没有犯规,所以他果断地示意比赛继续,空留着董方卓愤怒地发泄不满。其后的70分钟内小董只有可怜的两次射门,而且都射了高射炮,几次有限的接球传递也无亮点。第72分钟,鲁尼将董方卓替换下场。

此前英超联赛一场没打的董方卓竟然第一次首发就是对阵切尔西,而且他还得以享受了蓝军将士们对冠军的礼遇,处子秀不可谓不隆重。但可惜的是,小董在场上没有能够用精彩的表现赢得弗格森的信任。

北京时间昨晨的英超联赛,坐镇主场的切尔西0:0战平曼联。董方卓获得了在英超的第一次上场机会,首发并打了72分钟的比赛,但表现平平。赛后,英国天空体育给董方卓打了全场最低分4分,他们的评语是:“一次该被忘记的处子秀。”

赛后打分 小董全队最低

赛后,英国媒体将本场比赛作为体育版的头条进行了报道,董方卓的首次英超亮相虽然并不起眼,但是也被几家知名媒体提及。

首先是曼联俱乐部官方网站对比赛进行了详细的报道,在介绍阵容时,官方网站评论文章特意提到了董方卓是第一次代表一线队参加英超联赛。接着在介绍比赛过程时,文章特别提到了“比

赛第3分钟,埃辛一次绵软无力的横传被董方卓断下,小董直接加速越过了补防的特里,但是在准备变线突破迈克尔进入禁区时被后者将球断下”。董方卓在比赛中曾经有两次射门,一次是变向晃开两名对手后卫后的打门,一次是与队友撞墙配合后的吊射,只是两次射门均没有打中门框,因此评论文章里也未将这两个球作为险

情进行介绍。

《天空体育》则对小董体现出了其对亚洲球员的一贯苛刻,这次小董居然得到了4分的全队最低,评语显得非常严厉:“一次该被忘记的处子秀。而《卫报》的说法则显得比较尖刻,“第72分钟弗格森用鲁尼换下了董方卓,这证明曼联主帅在最后时刻开始计划赢下这场比赛”。



特里(左)力压董方卓。本场比赛,首发上场的董方卓表现平平

主帅说法 董方卓很努力

“公平地说,董第一次首发表现得比较努力,但是他得到的中场支持实在太少,他有些被孤立了。”赛后,英国某电视台这样评论董方卓的表现,而曼联主帅弗格森对于他的表现基本满意。

在评价本场比赛的几名预备队员的表现时,弗格森很笼统地表示了赞扬:“比赛的最后15分钟我们曾经努力去赢球,这场比赛基兰·李、伊戈尔斯和董方卓都很努力,他们在最后时刻已经出现了体力透支。”虽然评价不算坏,但在弗格森心中,显然上述球员在这场比赛中都没有令他记忆深刻的表现。

前景分析 处境依然尴尬

在完成处子秀后,董方卓成为了继孙继海、李铁、李玮峰、郑智后第五位在英超登场的中国球员。

本场比赛董方卓表现平平,甚至有些找不到北。对于他而言,目前在曼联的处境非常尴尬,下赛季是租借还是继续坐在替补席不得而知。因为弗格森已明确了要进行锋线扩军的计划。比赛前,《曼彻斯特晚报》登出了曼联想买巴萨的喀麦隆前锋埃托奥的消息,而另一家英国媒体则披露了曼联有意以900万英镑的身价签下纽卡斯尔前锋欧文。虽然消息未经最后证实,但是信号已经很明显,曼联在赛季末要引进大牌前锋几乎是板上钉钉的事。

英超联赛还剩一轮,这几乎是小董最后的出头机会,而弗格森能不能给他这个机会很难预料。

链接

2004年1月12日,大连球员董方卓以350万英镑的转会费加盟曼联。签约后,曼联将董方卓租借到比利时的安特卫普。2005至2006赛季,董方卓以18个进球夺得比乙联赛常规赛最佳射手。

2007年1月17日,曼联和董方卓签订新的工作合同,一直到2010年到期。

2007年3月14日,曼联在主场老特拉福德与欧洲明星队的比赛,董方卓在第71分钟替补上场,但错失两次破门机会。

2007年5月10日,董方卓以首发身份出场英超72分钟,没有取得进球。

意大利杯·战报

罗马狂胜国米

新华社罗马5月9日体育专电 罗马9日在意大利杯足球赛决赛首回合比赛中以6:2大胜国际米兰,距离冠军只有咫尺之遥。

罗马在开赛半个小时之内就攻入4球,彻底摧毁了国米的心理防线。17日两队将在国米主场进行第二回合的较量,不出意外的话罗马将阻止国米连续第三次捧得意大利杯。

开场仅1分钟,“罗马王子”托蒂接到塔代伊的回传球后,抽射破网,帮助罗马以1:0领先。此前,罗马曾连续两度在意大利杯赛决赛中负于国米,此番卷土重来,他们怀着强大的雪耻之心。托蒂进球后没多久,德罗西将队友梅克斯的大力抽射球挡进球门,将比分改写为2:0。此后,佩罗塔的近距离铲射再添一分。克雷斯波在第20分钟时为国米扳回一球,但是小曼奇尼和斯坦科维奇的人球使罗马以5:1结束了上半场的比赛。下半场比赛中,罗马的帕努奇和国米的克雷斯波各入一球,结束了这场“疯狂”的进球表演。

意大利杯·声音

比赛还未结束

快报讯 尽管打出了6:2这样夸张的比分,尽管在比赛中斯帕莱蒂也为罗马的每一个进球振臂高呼,但到了赛后接受采访时,罗马主帅却显得异常平静。他表示,比赛还远没有结束。

斯帕莱蒂说:“我们必须把这场比赛想成上半场,因为还有第二回合的比赛要打,在梅阿查球场的‘下半场’将会非常难打,在过去我们经常有过这样的情况,在取得领先之后,我们在短时间内丢掉了许多球,失去了好局。”斯帕莱蒂坦言,6:2的比分仍不保险,因为对手是一支实力非凡的球队,他说:“我们将享受目前的优势,但是我们不会躺在功劳簿上去客场比赛。”

赛后,国际米兰主帅曼奇尼也接受了记者的采访:“罗马在前15分钟内发挥得非常出色,我们给了罗马球员太多的空间。”曼奇尼说:“我们试图重新振作起来,但仅仅一刻钟的时间便以3球落后,振作起来太难了。”对于国际米兰在次回合反攻的机会,曼奇尼说:“我认为很难,但我们还有一场比赛,我们将知道我们能做什么。我们需要一个奇迹。克雷斯波的表现是惟一的亮点吗?当你这样输球时,没有什么亮点。” (宗和)

国足集训名单

李雷雷、矫哲、李金羽、韩鹏、张耀坤、阎嵩、陈东、李铭义、徐云龙、张帅、李玮峰、杜威、姜坤、曹阳、杨君、蒿俊闵、王栋、肇俊哲、忻峰、曲波、李铁、石俊

(为备战与泰国国家队的热身赛,国足将于5月14日~17日在深圳集训)

国奥集训名单

苑维玮、周海滨、崔鹏、李徽、王晓龙、赵旭日、朱挺、刘宇、毛剑卿、郜林、沈龙元、赵铭、陈涛、万厚良、曾诚、姜晨、张思鹏、姜宁、戴琳、吕建军

(为备战与乌拉圭国奥的热身赛,国奥将于5月14日~17日在贵阳集训)